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ÏÎËÍÛÉÊÎÌÏËÅÊÒ
art. 3000 = 20 øèïîâ: 8 øèïîâ 3000A äëÿ ïÿòêè è 12 3000B
äëÿ ïåðåäíåé ÷àñòè ïîäîøâû ïëþñ îäèí êëþ÷ 3200 (îøèïîâêà àãðåññèâíàÿ)
art 3010 = 20 øèïîâ 3000A + 1 êëþ÷ 3200 (îøèïîâêà àãðåññèâíàÿ)
art 3020 = 20 øèïîâ 3000B + 1 êëþ÷ 3200 (îøèïîâêà àãðåññèâíàÿ)
art 3030 = 20 øèïîâ 1100 + 1 êëþ÷ 3200 (îøèïîâêà ëåãêàÿ)
art 3040 = 20 øèïîâ 1000 + 1 êëþ÷ 4000 (îøèïîâêà ëåãêàÿ)

I=10

C
H=8

ÇÀÏÀÑÍÎÉ ÊÎÌÏËÅÊÒ
art 3100 = 20 øèïîâ :8 øèïà 3000A äëÿ ïÿòêè  
è 12 øèïîâ 3000B äëÿ ïåðåäíåé ÷àñòè ïîäîøâû (îøèïîâêà àãðåññèâíàÿ)

art 3110 = 20 øèïîâ 3000A (îøèïîâêà àãðåññèâíàÿ)
art 3120 = 20 øèïîâ 3000B (îøèïîâêà àãðåññèâíàÿ)
art 3130 = 20 øèïîâ 1100 (îøèïîâêà ëåãêàÿ)
art 3140 = 20 øèïîâ 1000 (îøèïîâêà ëåãêàÿ)  
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? ÈÍÀ ÆÅÑÒÊÀß ? ÑÏÎËÜÇÎÂÀÒÜ 
ÀÍÒÈÏÐÎÊÎËÜÍÓÞ ÆÈÄÊÎÑÒÜ
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ÐÅÊÎÌÅÍÄÀÖÈÈ ÏÎ 
ÏÐÈÌÅÍÅÍÈÞ 

ØÈÏÎÂ BESTGRIP

ÌÀÃÍÈÒÍÛÉ ÊËÞ× ¼” 
ØÅÑÒÈÃÐÀÍÍÀß ÍÀÑÀÄÊÀ 
ÄËß ÌÎÍÒÀÆÀ

ÌÀÃÍÈÒÍÛÉ ÊËÞ× ÄËß 
ÐÓ×ÍÎÃÎ ÌÎÍÒÀÆÀ

ÐÀÇÌÅÐÛ: 
ÄÈÀÌÅÒÐ/ÄËÈÍÀ (mm)

ÂÛÑÒÓÏÀÞÙÀß 
×ÀÑÒÜ ØÈÏÀ (mm)

ÃËÓÁÈÍÀ ÓÑÒÀÍÎÂÊÈ 
ØÈÏÀ Â ÐÅÇÈÍÓ (mm)

ÌÈÍÈÌÀËÜÍÀß ÃËÓÁÈÍÀ 
ÏÐÎÒÅÊÒÎÐÀ  (mm)

ÄÈÀÌÅÒÐ ÊÎÍ×ÈÊÀ ( mm)Ø 

ÊËÞ× OFF/ OFF 1  ÄËß 
ÈÇÂËÅ×ÅÍÈß ØÈÏÎÂ. Â ÒÎÌ 
×ÈÑËÅ ÏÎÂÐÅÆÄ¨ÍÍÛÕ

ÄÆÈÏÛ
ÇÈÌÍÈÅ ØÈÍÛ
ÂÍÅÄÎÐÎÆÍÛÅ ØÈÍÛ

ØÊÎËÛ ÝÊÑÒÐÅÌÀËÜÍÎÃÎ 
ÂÎÆÄÅÍÈß ÇÈÌÍÛÅ 
ÂÍÅÄÎÐÎÆÍÛÅ ØÈÍÛ

ÄÎÐÎÆÍÛÅ ÌÎÒÎÖÈÊËÛ
ÄÎÐÎÆÍÛÅ ØÈÍÛ ÄËß ÌÎÒÎÖÈÊËÎÂ
ÂÍÅÄÎÐÎÆÍÛÅ ØÈÍÛ ÄËß ÌÎÒÎÖÈÊËÎÂ

? ÎÒÎÖÈÊËÛ ÝÍÄÓÐÎ-ÊÐÎÑÑ
ÌÎÒÎÖÈÊËÛ ÄËß 
ÑÎÐÅÂÍÎÂÀÍÈÉ

? ÎÒÎÖÈÊËÛ ÝÍÄÓÐÎ-ÊÐÎÑÑ
ÂÍÅÄÎÐÎÆÍÛÅ 
ÌÎÒÎÖÈÊËÛ

SUPERMOTARD

ØÈÍÛ 

ØÈÍÛ 

ÄÎÐÎÆÍÛÅ 
ÄËß ÊÂÀÄÐÎÖÈÊËÎÂ

ÂÍÅÄÎÐÎÆÍÛÅ ÄËß 
ÊÂÀÄÐÎÖÈÊËÎÂ

ÃÎÐÍÛÅ ÂÅËÎÑÈÏÅÄÛ

ÌÀØÈÍÛ ÄËß ÐÀËËÈ
ÃÎÍÊÈ ÍÀ ËÜÄÓ

ÌÀØÈÍÛ ÄËß ÐÀËËÈ
ÇÈÌÍÈÅ ØÈÍÛ ÄËß ÃÎÍÎÊ

? ÎÒÎÖÈÊËÛ ÝÍÄÓÐÎ-ÊÐÎÑÑ
100% ë¸ä

ÄÎÐÎÆÍÛÅ ØÈÍÛ
ÇÈÌÍÈÅ ØÈÍÛ 

ÏÐÎÒÈÂÎÑÊÎËÜÇßÙÀß 
ÎÁÓÂÜ, ÑÏÎÐÒ, ÎÒÄÛÕ, 
ÒÓÐÈÇÌ, ÐÀÁÎÒÀ

ÒÐÀÊÒÎÐÛ 
È ÑÏÅÖÒÅÕÍÈÊÀ

ÃÐÓÇÎÂÈÊÈ È 
ÊÎÌÌÅÐ×ÅÑÊÈÉ ÒÐÀÍÑÏÎÐÒ

ÒÐÀÊÈ (ÌÈÍÈÌÀËÜÍÛÉ 
ÄÈÀÌÅÒÐ ØÀØÊÈ 10 ÌÌ)

ÊÀÐÒÛ
ÂÍÅÄÎÐÎÆÍÛÅ ØÈÍÛ

ÏÐÎÒÈÂÎÑÊÎËÜÇßÙÀß 
ÎÁÓÂÜ ÄËß ËÎØÀÄÅÉ

ÈÇÍÎÑÒÎÉÊÀß ÎÁÓÂÜ/ 
ÁÀØÌÀÊÈ  ÄËß 
ÑÓÏÅÐÌÎÒÀÐÄÀ

ÐÀÇÌÅÙÅÍÈÅ ØÈÏÎÂ ÍÀ ØÈÍÀÕ 
1) ÓÑÒÀÍÎÂÈÒÜ ØÈÏÛ Â ÎÏÐÅÄÅË¨ÍÍÎÉ ÏÎÑËÅÄÎÂÀÒÅËÜÍÎÑÒÈ ÏÎ ÂÑÅÉ ÎÊÐÓÆÍÎÑÒÈ ØÈÍÛ
2) ÍÅ ÓÑÒÀÍÀÂËÈÂÀÉÒÅ ØÈÏÛ ÏÎ ÎÄÍÎÉ ËÈÍÈÈ!
3) ÅÑËÈ ØÈÍÛ ÈÑÏÎËÜÇÓÞÒÑß ÒÀÊÆÅ È ÍÀ ÄÎÐÎÃÀÕ ÁÅÇ ÑÍÅÃÀ ÈËÈ ËÜÄÀ ÑÎÂÅÒÓÅÌ ÓÑÒÀÍÎÂÈÒÜ ÂÑÅ ØÈÏÛ ÏÎ ÁÎÊÀÌ ÏÅÐÅÄÍÈÕ ÊÎËÅÑ

Î×ÅÍÜ ÝÔÔÅÊÒÈÂÍÎ ÍÅ Î×ÅÍÜ ÝÔÔÅÊÒÈÂÍÎ ÝÔÔÅÊÒÈÂÍÎ

ÎÑÒÎÐÎÆÍÎ: ÏÐÈ ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÈ ØÈÏÎÂ ÑÎÁËÞÄÀÉÒÅ ÇÀÊÎÍÎÄÀÒÅËÜÑÒÂÎ ÑÂÎÅÉ ÑÒÐÀÍÛ BESTGRIP ÍÅ ÍÅÑ¨Ò ÎÒÂÅÒÑÒÂÅÍÍÎÑÒÈ ÏÐÈ ÍÅÏÐÀÂÈËÜÍÎÌ ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÈ ÑÂÎÅÉ ÏÐÎÄÓÊÖÈÈ.
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ÌÍÎÃÎ ÑÍÅÃÀ ÌÀËÎ ÑÍÅÃÀ ÅÇ ÑÍÅÃÀ ÅÐÅÄÍÅÅ ÊÎËÅÑÎ ÁÅÇ ÏÐÈÂÎÄÀ ÀÄÍÅÅ ÊÎËÅÑÎ ÁÅÇ ÏÐÈÂÎÄÀ ÅÐÅÄÍÅÅ ÊÎËÅÑÎ Ñ ÏÐÈÂÎÄÎÌ =?ÀÄÍÅÅ ÊÎËÅÑÎ Ñ ÏÐÈÂÎÄÎÌ
  ÈÍÈÌÀËÜÍÀß ÃËÓÁÈÍÀ ÏÐÎÒÅÊÒÎÐÀ ØÈÍÛ ÈÍÈÌÀËÜÍÎÅ ÊÎËÈ×ÅÑÒÂÎ ØÈÏÎÂ ÄËß ØÈÍÛ ÈËÈ ÁÀØÌÀÊÀ ÈÍÈÌÀËÜÍÀß ØÈÐÈÍÀ ØÀØÊÈ = ÑÅ ÈÇÌÅÐÅÍÈß Â ÌÈËËÈÌÅÒÐÀÕ
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